

Протокол собрания граждан на Песской сельской территории

**с.Песь
17.00 час. 00 мин.**

18.02.2022 г.

Адрес проведения собрания: с.Песь, пер.Почтовый, д. 3А (СДК Песь)

Председатель собрания: Мавруничева Эльвира Алексеевна, Глава Песского территориального отдела.

Секретарь собрания: Купрейчук Инна Сергеевна, Главный специалист Песского территориального отдела

Жители села Песь – 18 человек.

Приглашенные:

Глава Хвойнинского муниципального округа Новоселова Светлана Анатольевна
Заместитель Главы Хвойнинского муниципального округа Загуляева Диана
Анатольевна;

Уполномоченный участковый ОМВД по Хвойнинскому району на Песской
сельской территории Памшева Анастасия Александровна;
Инструктор ПЧ-40 с. Песь Никитина Анастасия Юрьевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Главы Песского территориального отдела о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления за 2021 год на Песской сельской территории – 30 мин.
2. Информация старшего Уполномоченного участкового ОМВД по Хвойнинскому району за 2021 год – 15 мин.
3. Выступление Главы Хвойнинского муниципального округа о социально-экономическом развитии Хвойнинского муниципального округа – 20 мин.
4. Вопросы – ответы – по 5 мин. на 1 вопрос.

Перед началом собрания выступила Глава Песского территориального отдела Мавруничева Эльвира Алексеевна. Она зачитала Приказ Песского территориального отдела № 6 от 02.02.2022 года «О проведении собрания граждан», в том числе о назначении председателя и секретаря для проведения собрания. Председателем собрания назначена Глава Песского территориального отдела Мавруничева Э.А. Секретарем назначена главный специалист Песского территориального отдела Купрейчук И.С.. Председатель огласила повестку дня и приступила к ведению собрания.

Ход собрания:

1. Отчет Главы о деятельности Песского территориального отдела за 2021 год представила Глава территориального отдела Мавруничева Эльвира Алексеевна.
2. Отчет уполномоченного участкового на Песской сельской территории за 2021 год представила Памшева Анастасия Александровна.
3. Выступление Новоселовой Светланы Анатольевны, Главы Хвойнинского муниципального округа о социально-экономическом развитии Хвойнинского муниципального округа.
4. Вопросы-ответы:

Пушкарская В.В.: Почему третий путь на вокзале не чистится?

Ответ Новоселовой С.А.: Почему не чистится, я конечно не скажу, я не начальник станции.

Ванин А.М.: Будет ли звуковая защита? Если будут два состава одновременно проходить на большой скорости, грохот будет сумасшедший стоять.

Ответ Новоселовой С.А.: Сейчас я Вам не отвечу будут ли экраны, но единственное, любой проект ОАО «РЖД» в любом случае придет на согласование по стройке, и по Хвойной, все что находится в зоне превышения шумового порока, везде устанавливаются экраны. А когда будет проект программы, мы обязательно расскажем жителям Песи что, где и как будет строиться и где будут установлены экраны.

Ванин А.М.: И когда будет рассматриваться проект программы с ОАО «РЖД», надо обязательно в Хвойной сделать хотя бы один переезд подземный. Посмотрите, какая очередь на Боровичском переезде останавливается.

Ответ Новоселовой С.А.: Здесь уже позиция нам более и менее понятна. Проекта пока нет, но железнодорожного переезда существующего с дорогой, его не будет как переезда. Будет виадук, который уйдет (дорога наша как раз в сторону Песи) и будет выходить именно в районе Мякишевского микрорайона жилого и будет выходить уже на Боровичи.

Ванин А.М.: Сейчас Вы проехались по дорогам, там в Хвойной наверное тоже самое, что и в Песи. Жизнь подсказывает, что эти маленькие тракторишки в большую зиму ничто! Есть ли у вас мнение или видение в Администрации Хвойнинского округа на уровне уже округа рассматривать вопрос приобретения более достойной тяжелой техники или создавать целое коммунальное предприятие, которое бы охватывало и Хвойную и Песь?

Ответ Новоселовой С.А.: Во первых, у нас такие организации есть: МУП «Хвойнинской водоканал» - первое, МБУ «Хвойнинское городское хозяйство» - второе, создавалось оно в свое время, как обслуживающее п. Хвойная, но время действительно заставляет разрастаться этому другим населенных пунктах. Значит, в этом году из-за увеличения нагрузки на саму технику по районному центру, по сути дела в работе всегда находится в лучшем случае только один грейдер. Второй постоянно, или один или другой, находится в ремонте. Что касается дорог, мы с Дианой Анатольевной проехали по большей части Песи, значит да, где-то дороги хуже, чем в Хвойной, где-то даже лучше, но оправдываться здесь не буду, понимаю что, в предыдущих наверное зим 10, у нас такого выпадения снега не было. На начало зимнего периода у нас было 2 единицы тяжелой техники в МУП «Хвойнинский водоканал» и в принципе в прежние годы, мы как-то этой техникойправлялись не только в Хвойной, но и в деревнях, подключаем мы по

возможности все наши хозяйствующие субъекты. Сегодня уже, мы собираем коммерческие предложения, для того, чтобы еще одну новую единицу тяжелой техники приобрести к следующему году. Сейчас, в средине зимы, вот просто так вытащить деньги из бюджета - это достаточно сложно, с учетом большого объема тех средств, которые мы должны софинансируовать в наши программы.

Ванин А.М.: Будет ли проведена работа по расчистке растительности вдоль муниципальных дорог?

Ответ Новоселовой С.А.: По муниципальным дорогам у нас дорожный фонд позволяет в течение летнего периода нанимать людей и поросль вдоль муниципальных дорог вырубать. По областным дорогам, в этом году у нас должен быть заключен контракт и убрана лесная растительность по дороге Хвойная-Волгино.

Ванин А.М.: А как обстоят дела с борщевиком?

Ответ Новоселовой С.А.: Песская сельская территория у нас не самая, которая зарастает борщевиком. В этом году пол миллиона средств заложено в муниципальном бюджете на борьбу с борщевиком. И в этом году к нам присоединяется область по борьбе с борщевиком вдоль областных дорог. Поэтому, это областные дороги: в сторону Кабожи, Минц, Юбилейного, если в сторону Боровичей, то это Миголощи, Спасово.

Ванин А.М.: Какие меры принимаются по бесхозяйным постройкам?

Ответ Новоселовой С.А.: По бесхозяйным постройкам: мы второй год работаем с уточнением этих бесхозяйных построек, чтобы понимать чьи они, а также с постановкой их на учет, для того чтобы понимать, если это хозяйственные – то привлекать к ответственности собственников за состояние этих построек. В этом году на вашей сельской территории мы поборемся за состоянием бывшего кафе «Тройка». Собственника знаем, займемся уже, однозначно, составлением протоколов, и начиная со штрафов, пусть небольших, заставим разобрать кафе.

Ванин А.М.: Почему на Песской сельской территории работает всего один дворник? Посмотрите какой мусор на детских площадках летом, там и курят и пьют, и все отходы кидают мимо урн.

Ответ Новоселовой С.А.: Хотелось бы произнести очень хорошую фразу: Чисто не там где убирают, а там где не мусорят! Нужно начать с самих себя. И вопрос тогда сам себя исчерпает. Нужно не увеличивать дворников, а начать самим смотреть за собой, своими детьми и показать где урна. Также есть Правила благоустройства Хвойнинского муниципального округа, где прописано, что на территории в радиусе 5 м от собственного дома и з/у порядок должен быть обеспечен силами собственника.

Пушкарская В.В.: На улице Сосновой проложили асфальт. А от дома № 1 до дома № 6 даже щебенкой не посыпали!

Ответ Мавруничевой Э.А.: В рамках содержания дорог в этом году проведем подсыпку ПГС обочины вышеуказанной дороги.

Ванин А.М.: Медицины нет никакой от слова вообще! Кровь сдать, нужно ехать в Хвойную, аптека находится тоже только в Хвойной. Чтобы пройти УЗИ, нужно ехать в г. Боровичи за 70 км.

Ответ Новоселовой С.А.: Действительно, такая проблема существует. Есть проблемы и с кадрами. Многие врачи сейчас находятся на больничном. В этом

году в ЦРБ поступил новый аппарат УЗИ. Чтобы на нем работать, нужно сначала выучить и повысить квалификацию Ошмариной Н.Н..

Аптеки у нас в округе все коммерческие структуры. Вопрос открытия аптеки при СВА с. Песь давно стоит. Сначала нужно получить лицензию на продажу лекарственных препаратов. Как только это решится, планируем со 2 полугодия возобновить работу аптечного пункта с лекарствами первой необходимости.

И хотелось бы Вас оповестить, о том, что со следующей недели в п. Хвойная будет работать передвижной медицинский комплекс, где Вы можете пройти комплексное медицинское обследование.

Айдабулова Н.М.: Зачем нам сквер? За детскими площадками нет смотра. Все сломано.

Ответ Мавруничевой Э.А.: Снег сойдет, проведем обследование детских площадок. На текущий ремонт денежных средств найдем.

Айдабулова Н.М.: На ул. Стахановская вход к моему дому № 14а заливает каждую весну. У входа я уже забетонировала территорию. Положили асфальт, конусом. И все равно, снег растает, а вся вода снова будет стекать к моему дому.

Ответ Новоселовой С.А.: В момент подтопления обратитесь к Главе Песского т/о. Комиссией выедут к Вам, посмотрят и примут решение, что можно с этим сделать.

Ванина Т.А.: Поставят ли в Песи банкомат Сбербанка?

Ответ Новоселовой С.А.: Ни в одном здании Песи нет надлежащей охраны банкомата. У Сбербанка высокие требования к месту установки банкомата. В с. Песь таких мест нет.

РЕШЕНИЕ:

1. Эффективно использовать утвержденный бюджет в рамках полномочий Песского территориального отдела Хвойинского муниципального округа.
2. Провести работу над пополнением доходной части бюджета округа согласно действующего законодательства.
3. Обеспечить выполнение мероприятий в реализации программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2019-2025».
4. Старостам предоставлять информацию о мониторинге текущей обстановки в границах подведомственной территории в период действия особого противопожарного режима в Песский территориальный отдел.
5. Провести обследование детских площадок.
6. Провести подсыпку обочин дороги по ул. Сосновая от д. № 1 до дома № 6

Председатель:

Э.А. Мавруничева

Секретарь:

И.С. Купрейчук